

# 好风凭借力，扬帆正当时

## 金家岭街道商会开展六月份轮值主席活动

□半岛全媒体记者 李丰  
通讯员 于明明

为了更好地发挥金家岭街道商会桥梁纽带作用，提高服务质量，加强互动交流，促进商会的健康有序发展，6月16日，金家岭街道商会六月份轮值主席活动、六月份主题党日活动在青岛崂山云雾茶场有限公司举行。现场，崂山区工商业联合会副处级领导干部王海英、六月份轮值主席及会员代表出席活动。

活动首先进入崂山区乡村振兴产业茶文化交流研讨会环节，由商会六月份轮值主席王永超主持介绍崂山区云雾茶文化。“山高林密、群山环抱、泉水潺潺、云雾缭绕是生产有机崂山云雾茶的理想基地，土地经崂山云雾、山行泉水的长年滋润，使茶叶的含氨基酸维生素等各种微量元素含量极其丰富，实属崂山茶中之茗茶。”王永超向会员们详细介绍了青岛崂山云雾茶的发展以及茶叶现代化工艺加工方式，会员们就崂山区乡村振兴产业茶文化展开了积极讨论。

“崂山茶有得天独厚的地理位置和天然优势，要不断创新，努力提升茶叶附加值，将崂山茶文化的优势最大化，同时，积极参与‘万企帮万村’活动，是企业肩上的一份责任。”王海英总结发言。

随后，商会开展了“喜迎二十大·永远跟党走”理想信念教育实践活动，推进法治教育，抬升“标尺线”，由商会六



会议现场。

月份轮值主席、监事单位山东诚功(崂山)律师事务所管益杰律师向商会会员讲解企业相关的法律知识，就企业合规经营、风险防范等问题进行了深入讲解，还贴心地准备了民法典供会员们阅读学习并解答疑问。管律师提出，山东诚功(崂山)律师事务所希望今后可以更多地参与商会的活动和工作，在专业化服务方面发挥更大的作用。

王海英高度评价山东诚功(崂山)律师事务所在业内取得的成就，建议律所

为民营企业提供更多的法律支持和服

务，在助力民营企业合规经营等方面继续作出更大的贡献。  
好风凭借力，扬帆正当时。金家岭街道商会将在街道党工委、办事处的领导下，在崂山区工商联的指导下，团结引领商会会员和广大民营企业，开启新征程，把握新机遇，融入新格局，加快推动街道商会实现高质量发展，为街道经济社会发展、为建设开放创新宜居乐居的山海品质新城作出积极贡献。

## 青岛再中1注双色球头奖

□半岛全媒体记者 高晓飞  
通讯员 王浩

6月14日晚，双色球第2022067期开奖。当期全国共开出10注一等奖，单注奖金6787147元，山东1注。山东的这注头奖再次花落青岛，大奖彩站是位于西海岸新区九华山路97号的福彩37020822销售站，根据数据检索，中奖彩票是一张投注额10元的5注号码的双色球机选单式彩票。

此销售站的工作人员郭忠良得知站上中奖后，马上就告诉了购买彩票的幸运彩民，“彩民刚开始不相信，后来我又对照着双色球开奖公告仔细核对了一遍，彩民才相信自己真的中奖了。第2022067期双色球开奖中，二等奖共开出147注，单注奖金151968元，青岛当期除了中出1注头奖，还中出了1注二等奖，同样出自西海岸新区，大奖彩站是位于西海岸路329号的福彩37021172销售站，巧合的是，这注二等奖也是彩民凭借机选单式投注中得的。一晚中出两个大奖，都是机选单式号码所中，你心动了吗？赶紧去机选上几注号码，也许就能和幸运撞个满怀呢！”

# 用爱筑起暖心桥梁

康城社区懿品百仕党支部书记张霞敬老孝亲，热心服务群众



□半岛全媒体记者 李丰  
通讯员 于雅洁

对孩子们来说，她是温暖的知心老师；对邻居们来说，她是社区里的热心肠；对父母来说，她是孝顺的好女儿。现任康城社区懿品百仕党支部书记张霞，毕生从事教育事业，在社区中享有良好声誉和群众威信，6月22日，本报记者带你走进她的故事。

## 她是校园里的知心老师

四十余年的教学生涯中，张霞在教授专业知识的同时，自愿担任起“知心老师”的角色。哪个学生成绩下滑了，哪个孩子最近心情低迷了，哪几个孩子逃课不想认真学习，学校都会让张霞老师出面，和学生谈心。“我认为孩子没有坏的，只是方法没用对，孩子没想明白。”张霞说。

对于别人眼中的“差生”，张霞从来



张霞参加社区三八妇女节活动。

不戴有色眼镜来看他们。她尊重每一个学生，和他们推心置腹，用心交朋友。对于状态不佳、学习生活中遇到困难的孩子，她竭尽全力帮助他们，打开心结，树立目标和理想，唤醒正能量。

在退休后的时间里，张霞一直跟她曾经帮助过的学生保持联络：汇报学习、工作进展，表达感激与思念之情。很多学生都亲切地称她为“张奶奶”。“看到孩子们一点点进步，找到了人生方向，我感到幸福。我的学生、孩子们，给予了我很多快乐！也让我的人生变得更有意义。”张霞这样说。

## 她是社区里的热心书记

身为一名共产党员，张霞在平时社区组织的党员政治理论的学习探讨中，能走在党员群众的前列，以身作则，争做表率。因为有讲台经验，她常常自愿报名，为大家讲党课，分享她的工作、学习心得。退休后，她积极发挥先锋模范带头作用，在政治上、思想上和行动上，能时刻同康城社区党委要求保持一致。

因为外孙上小学，本就在教育行业生根的张老师，根据外孙班上的实际状况，又自发成立了习惯养成微信群，带

领外孙班里的几名同学，每晚8点在群里打卡，汇报一天的学习心得、课外阅读成果和作业完成情况。因为都是同班同学，小朋友们参与的积极性很高，在群内分享学习成果，形成了一个很好的督促沟通渠道，大大提高了孩子们主动学习的热情。

线上打卡，线下的活动也不能少。节日里，张老师带领群内小朋友，组织线下小型聚会，唱歌做游戏，分发节日礼物，孩子们都十分开心。此外，对班上在学习、习惯养成方面有疑问的孩子，张霞会主动和孩子家长进行沟通，并且和孩子定期谈心，约定自我进步小目标，尽己之力，帮助孩子和整个家庭，为教育事业继续发光发热。

## 她是家庭里的贴心闺女

张霞已年过六十，她的父母都已进入耄耋之年。在孝顺父母方面，张霞从来没有停过脚步。母亲偏瘫，她每天都给母亲做按摩；父母年事高，她就给父亲打水洗脚，还带着父母做手部操进行保健。母亲爱遛弯，张霞就推着轮椅，每天四趟带着母亲外出，嘴上聊着，脚下走着，一路上欢乐十足。其他时间，她也会陪母亲读古诗、唱歌、算算术。“我妈妈是知识分子，英语、古诗词样样精通，现在老了，更应该带着老人多做脑部活动，既能让老人开心，又能起到保健作用。”在张霞的悉心照顾和陪伴下，两位老人身体健康，生活起居都得到很好的照料。